A npekpacHA, U CUABHA
[eomeTpuu cTpaHal
HauyuMHaeTca ypok,

OH nonaeT pedbsTam Bnpok.
[flocTapauTechb BCe NOHATb —
TeMy HOBYIO Y3HATbD.




AOLLLOAb NPSAMOYIrOAbHOIO

TPEeYroAbHUKA
LleAu:

v30KpPEenuTb YMEeHUe HaOXOAUTb NAOLLLOAbD
NPSAMOYTrOAbHUKA U KBOAPATQ;

vHAY4YUTbCA HOXOAUTb MAOLLLOAD
NPSAMOYIrOAbHOIO TPEYroAbHUKA;

vMO3HAKOMMUTbCS CO CNOCOOAMU HOXOXKAEHUA
nAOI.I.I.aAM - .40 (YD) F \Y e ® a O B. y




3anosniHuTe Tabnuuy

[ | wor | o | v | ser
oo e [ [

RN ETS
v oo e o

P np.= (a+b) x 2 Pkxe.=ax4
anp=P:2-b akxe=P:4

Snmp.=axb Ske.=axa
anp.=S:b




A 8cm B A 8cM B

D
8cm 8cMm
M 11cm N M Mem N
A 8cMm B ?
?
8cm
SCM

\Y 11cMm N



Buabl
TPEYronbHUKOB:
* MPAMOYroJibHbIe;

*paBHOOEeOpPEHHDIE;
*PaBHOCTOPOHHMNE




Kak HanTtum
nnowaab
NPAMOYronbH
oro

TpeyroribHUKa
?



_?
S4 6 Owm
So-?
A D
So=a-b Sa=(@a-b):2

12-6=72(@m?) (12-6):2=36(am?)



B 12 om C

So=a-b
Sa=(@-b):2
(12 - 6) : 2 = 36 (am?)






a, b - katetbl
C - TMNOTEHY3a
a Sa=(@-b):2

b

[Mnowanb NPAMOYroribHOro
TpeyronbHMKa paBHa NOfIOBUHE
npousBeneHus
ero KaTeToB.



5cm

K F
3cm 4cm

1)5 3 =15 (c™m’) — nnowaab NpAMOYronbHUKa
2)(4-5):2=10 (c™m’) - nnowagb TpeyronbHUKa
3) 15 + 10 = 25 (cm’) — nnowagb Bcen ourypbi
B.)5-3+(4-5):2=25(c™m)

OTBeT: 25 cMm’ - nnowaab dourypsl DEFK.



A30 B

30
N OM
i 70 C

oM
1) HYemy paBHa ctopoHa DN TpeyronbHuka?

)
2) Yemy paBHa nnowiagb TpeyronbHuKa?
3) Yemy paBHa nnouwiagb KBagpara?

4) Hemy paBHa nnollaab Bcen purypbl?



A30 B

30
N aM
i 70 C

1) 70 — 30 = 40 (am) 2®%ropona Tp.

2)(40 - 30): 2 =600 (gm*) — nnowagb Tp.

3) 30 - 30 =900 (gm°) — nnowaab KBagpaTta
4) 600 + 900 = 1500 (gm°) — nnowaab ourypobl
(70-40)-30:2+ 30 - 30 =1500 (gm*)

Nt 1EN0ND Anidle AAAIIIARL ARIARV/AL T



ATOMM YPOKA

CerogHsi Ha ypoke:
A y3Han ....

A Hayuuncs... ﬁ

MHe noHpaBunocsb ...
HoBble 3HaHUA MHe NPUrogsaTcA...




